

# ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 20 (10737)

Вторник, 20 февраля 2001 года

Газета издается с 1933 года

## ИЗВЕЩЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

21 ФЕВРАЛЯ 2001 г. при администрации города (кабинет N 44) продолжает работу КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ПУНКТ. Квалифицированные специалисты с 14.00 до 17.00 бесплатно дадут вам консультации социально-экономического характера, входящие в компетенцию администрации города.

Администрация города.

Основным по праву можно считать проект решения "О городском бюджете на 2001 год". Как и предполагалось, рассматривался один вариант бюджета - бездефицитный. Статья собственных доходов города утверждена в сумме 105540 тыс. рублей. Финансовая поддержка из областного бюджета составляет 186606 тыс. рублей. Запланированный объем субвенций на реализацию федеральных законов равен 44699 тыс. рублей. 336845 тыс. рублей - это утвержденная сумма расходов.

Механизм реализации бездефицитного бюджета прост: сколько средств получили - ровно столько и сможем расходовать. Подразумевается, что будет прекращена практика сокращения расходной части путем недофинансирования. Однако

состав не обязывает работать с наказами. Бюджет города на 2001 год был принят депутатами единогласно. Депутаты утвердили также положение о резервном фонде главы города - на случай чрезвычайных ситуаций. Эта сумма на текущий год составляет 3 млн. рублей.

Сессия утвердила персональный состав территориальной избирательной комиссии по выбо-

### Сессия горсовета

14 февраля состоялась очередная, 31-я сессия городского со-

## БЮДЖЕТ ПРИНЯТ

размер самого бюджета, как можно понять уже по вышеприведенным показателям, достаточно скромен.

Три месяца формировалась расходная часть. Перед администрацией города и депутатами стояла наиложнейшая задача: как при скромной расходной сумме закрыть многочисленные бреши в городском хозяйстве? Однако Тришкин кафтан как ни крои - результат все тот же. Таким образом, в расходную часть бюджета уместили только крайне необходимые, так называемые защищенные статьи затрат, как то: зарплата, расходы на мебелименты, питание и т. д.

К началу сессии, в ходе подготовки к ней, все депутатские вопросы были сняты. Тем не менее, они были - со стороны приглашенных, непосвященных в тайны бюджетной политики, и желающих получить щедрые суммы на решение определенных проблем. Но депутаты не пошли на перекройку бюджета, ведь для того чтобы кому-то дать - у кого-то необходимо отнять. В спешном порядке такие вопросы не решаются. При этом есть надежда на получение дополнительных доходов в бюджет, которые будут распределяться с участием депутатов. Они же будут определять, совместно с администрацией, и приоритетные направления по дополнительному финансированию.

Что касается поднятого депутатами вопроса финансирования наказов избирателей, то здесь прежде необходимо принять соответствующее положение, разработку которого поручили одной из депутатских комиссий, хотя нынешнее законодатель-

ства народных депутатов. На сессии принят очередной пакет законопроектов, крайне необходимых для жизнедеятельности города.

рам Губернатора Кемеровской области. Состав формировался на основании предложений, поступивших от избирательных объединений, избирательных блоков, общественных объединений, съездов избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы, для подготовки и проведения выборов Губернатора Кемеровской области.

Депутаты отозвали проект постановления "О внесении изменений в Постановление Осинниковского городского совета народных депутатов от 26.12.2000 г. N 201". Напомним читателям, что декабря постановлением были установлены дифференцированные коэффициенты для расчета арендной платы, которые многочисленные арендаторы посчитали неподходящими для них и обратились в городской совет с просьбой пересмотреть коэффициенты относительно социально необходимых услуг. Мнения депутатов по данному вопросу резко разделились, появились дополнительные вопросы и т. д. Проект постановления был отозван на доработку. И будет вынесен на рассмотрение очередной, марта сессии.

Депутаты сформировали повестку будущей сессии городского совета, которая состоится в марте.

## "ПРЯМАЯ ЛИНИЯ" С 15 ЧАС. ДО 17 ЧАС.

20.02.2001 г. - ГУБАРЕВА Ольга Михайловна - заместитель начальника Управления строительства администрации области - вторник, тел. 23-29-81.

21.02.2001 г. - ЛЕБЕДЕВА Надежда Терентьевна - заместитель начальника Департамента социальной защиты населения администрации области - среда, тел. 23-85-85.

22.02.2001 г. - ЧЕРНОИВА-НЕНКО Владимир Александрович - начальник Главного управления архитектуры и градостроительства администрации области - четверг, тел. 36-41-37.

23.02.2001 г. - СЕРДИТИХ Алла Алексеевна - директор Фонда жилищного строительства администрации области - пятница, тел. 36-47-33.

Городской совет народных депутатов города Осинники Кемеровской области

РЕШЕНИЕ

14 февраля 2001 г. N 221

## О ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ГУБЕРНАТОРА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

На основании предложений, поступивших от избирательных объединений, избирательных блоков, общественных объединений, съездов избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы, для подготовки и проведения выборов Губернатора Кемеровской области, в соответствии с Законом Кемеровской области "О внесении изменений и дополнений в Закон Кемеровской области от 05.06.97 г. N 11-ОЗ "О выборах Губернатора Кемеровской области" от 22.12.2000 г. N 106-ОЗ (ст. 19), городской совет народных депутатов

решает:

1. Установить численный состав территориальной избирательной комиссии города Осинники в количестве 9 человек.
2. Утвердить персональный состав территориальной избирательной комиссии, с правом решающего голоса, согласно приложению.
3. Срок полномочий территориальной избирательной комиссии исчисляется с даты принятия настоящего решения и истекает в день, указанный в пункте 4, ст. 19 Закона Кемеровской области "О внесении изменений и дополнений в Закон Кемеровской области от 05.06.97 г. N 11-ОЗ "О выборах Губернатора Кемеровской области" от 22.12.2000 г. N 106-ОЗ".
4. Настоящее решение подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

Председатель городского совета  
Г. Г. КАПЛИЕНКО.

ПРИЛОЖЕНИЕ  
к решению городского совета народных депутатов  
от 14 февраля 2001 г. N 221

## ПЕРСОНАЛЬНЫЙ СОСТАВ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ГОРОДА ОСИННИКИ ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ГУБЕРНАТОРА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

1. РЫЖКОВА Александра Васильевна, выдвинута городской организацией КПРФ.
2. ПОЛЬСКИХ Леонид Владимирович, выдвинут избирателями общественной организации - патриотический клуб бокса им. В. Х. Тарасова.
3. ВЛАДИМИРОВ Виталий Геннадьевич, выдвинут группой избирателей Осинниковского горно-технического колледжа.
4. БЕЛИЦКАЯ Мария Васильевна, выдвинута избирателями координационного совета городских профсоюзных организаций.
5. КАУРОВ Виталий Викторович, выдвинут группой избирателей администрации города.
6. ДЕМЕНТЬЕВ Виктор Геннадьевич, выдвинут группой избирателей администрации города.
7. ЧЕРНЫХ Татьяна Тихоновна, выдвинута группой избирателей администрации города.
8. НЕДЗЕЛЬСКИЙ Юрий Витальевич, выдвинут избирателями городской общественной организации воинов-интернационалистов.
9. УПОРОВА Ольга Александровна, выдвинута избирателями городской общественной организации "Женщины России".

Председатель городского совета  
Г. Г. КАПЛИЕНКО.

**1.** Наши дома эксплуатируются уже 42 года, и за этот период в них не было ни одного ремонта (кроме замены шифера). Штукатурка внутренних стен отваливается, и жильцы стараются удержать ее с помощью обоев и гвоздей. А наружная штукатурка уже на 50 процентов отсутствует. Не лучше положение и с полами, которые давно пришли в негодность.

При всем этом с нас берется плата как за проживание в новом жилье. Почему?

Кроме того, как известно, оплата за жилье помимо прочих целей должна направляться на ремонт и приобретение материалов. Но мы часто слышим от руководителей коммунальных служб, что нет средств ни на материалы, ни на замену оборудования.

Сейчас нас обслуживает та же котельная N 4, что и до перестройки. Однако прежде на ее площадке всегда были в запасе трубы. Всеми котельными руководил один человек. Слесаря зимой работали в котельной и занимались устранением неисправностей, а летом промывали системы отопления в квартирах. Промытые батареи давали больше тепла. Теперь этим и летом никто не занимается. Зато построено двухэтажное здание для размещения аппарата управления тремя котельными. И, согласно новым демократическим законам, все затраты на коммунальные услуги перекладываются на жильцов. Да и необходимые материалы для ремонта отопительной системы приобретаются не глядя на цены, так как платить за них придется жильцам. При этом, если в какой-то квартире нужен ремонт, квартироемщик должен сам найти все необходимые материалы, вплоть до подмотки, а потом уже приглашать слесарей. Но в тарифе оплаты за жилье уже заложены амортизационные затраты, почему же ремонт осуществляется за счет жильцов?

**Жители ул. Комсомольской п. Высокий, 13 подписей.**

**2.** Нас переселили с ул. ИТР в новый дом по ул. Дорожной, 9. С перездом торопили, дали срок переселения до 1 июля, хотя дом еще не был принят госкомиссией. И вот теперь в наших квартирах температура не поднимается выше 9 градусов. Стены промерзли. И хотя окна мы заклеили, толку нет, так как из-под подоконников дует: нет тепло-

изоляции. Сквозит и из-под плинтусов - под полом тоже пусто. Крыша покрыта без толя одним шифером. На чердаке лежит снег.

До Нового года еще было терпимо, а после котельная N 5, обслуживающая дома по ул. Дорожной и школу N 33, перестала подавать тепло должным образом. Удивительно: уголь поступает во все котельные оди-

наковый, но, к примеру, дома котельной N 4 отапливаются хорошо, а наши замер-

зают. Может, это зависит от квалификации рабочих? Тогда куда смотрит начальник нашей котельной?

**Жители пос. Высокий, 29 подписей.**

**3.** В августе мы сделали ремонт в своем подъезде. Краску купили на свои деньги, да и известь с синькой подкупали. Той, что нам выделил ЖЭК, не хватило, ведь на нижних этажах было очень грязно. Хотелось еще раз побелить, но сил уже не хватило. Красили-то всего двое человек, и белили 3-4 этажи только старухи, которым за 70 лет. А сколько они строительного мусора вытаскали! Штукатурка откосов осыпалась, и входные двери почти выпадали. Хорошо, что помогла нам соседка из другого подъезда Анастасия Ивановна Ивакина. Она бывший штукатур-маляр, но сейчас и для нее эта работа нелегка. Несмотря ни на свой возраст, ни на астму с гипертонией, взялась Анастасия Ивановна за покраску, дай Бог ей здоровья.

Ремонтницы пальцы до крови стерли, мучило давление, но все-таки выполнили работу. Правда, дверь осталась "худая", словно собаками обгрызенная. Мы как могли заколотили ее. А ЖЭК половой краски на нее обещал, но так и не дал.

Начальник участка похвалила нас и обещала в ноябре возместить затраты путем погашения квартплаты. Но прошли месяцы, а нам так и не компенсировали расходы. А ведь только на краску ушло 810 рублей. Теперь уж думаем: молодцы те, кто не участвовал в ремонте, а мы за свою инициативу наказаны.

**К. САВИНА, от жителей дома N 5 по ул. Студенческой.**

## А У НАС В МАЛИНОВКЕ...

В детском саду "Росинка" п. Малиновка прошел смотр-конкурс к семинару "Формирование речи детей через общение со взрослыми и организацию театрализованной деятельности". В смотре приняли участие воспитатели всех групп. Оценивали конкурс члены родительского комитета и представители других детских садов. Воспитатели отнеслись к смотру очень серьезно. Они предложили материал по развитию речи, пособия по пересказу в графическом моделировании, дидактический материал. Все работы получили хороший отклик, но лучшей была признана работа воспитателей ясельной группы N 2 Галины Алексеевны Юзовой и Татьяны Андреевны Недельки.

Все присутствующие отметили, что подобные мероприятия с привлечением родительского комитета, коллег из других детских садов стимулируют работу педагогов детского сада, тем самым повышая их мастерство.

\*\*\*

Воспитательная работа с учащимися в школе N 19 основывается на деятельности детско-юношеской организации "Костер", которая существует уже третий год. В начале февраля члены этой организации, именуемые "огоньками", собрались на конференцию. На ней было принято решение главным органом самоуправления считать конференцию, исполнительными органами - совет старшеклассников, совет класса и отряд вожатых. В качестве нормативных документов были приняты положения о школьном самоуправлении, о внутриклассном самоуправлении и по отряду вожатых. Кроме того, были намечены не только основные цели и задачи организации, но и предусмотрены поощрения. Особо отличившиеся "огоньки" будут награждаться грамотами, благодарностями, знаками "Лучший вожатый года", "Славашко-лы", путевками в детские лагеря страны.

И. НЕЧАЕВА.

## ПРОСИМ

## ОТВЕТИТЬ

**ОТ РЕДАКЦИИ: Надеемся, что руководители коммунальных служб, в чьей компетенции решение поставленных вопросов, ответят на них.**

## Корреспондент получил задание

Из-за материальных неурядиц все труднее отыскать многодетную семью, такую, скажем, где было бы "семья" - мама, папа и пятеро ребятишек. Попробуй-ка сегодня накорми, обуй, снаряди в школу и детсад такую ораву. И с одним дитятею проблем хватает. Но не перевелись еще многодетные семьи в Кузбассе. Читаем письмо, переданное в редакцию: "В нашей семье растут семь детей. Паша - 14 лет, Таня - 13, Коля - 12, Лена - 11, Маша - 7 лет, Лизочка - 4 года, а Лилечка всего годик. Пятеро старших учатся в музыкальной школе, причем играют на разных инструментах. Целый оркестр.

А работает у нас только один папа - В. М. Маев. Он электрослесарь "Энергоуправления". Мама - Любовь Алексеевна - попала под сокращение в связи с ликвидацией шахты "Капитальная". Теперь вы можете представить, как мы радовались, получив подарок из фонда "Возрождение". Рождественский подарок нам дорог вдвое, потому что мы люди верующие. Не успели мы нарадоваться, как нам привезли хороший, качественный уголь.

Все это случилось в нашей семье впервые. Мы очень рады поздравлению с Новым годом, теплым словам пожеланий, благодарим за внимание фонд "Возрождение", депутата областного совета С. В. Сафонова.

Семья Маевых.

И вот корреспондент получил задание рассказать о помощи многодетным семьям и о том, как в приемной депутаты облсовета работают с жалобами и обращениями избирателей, поддерживают обездоленных людей, инвалидов, пенсионеров.

На улице валил снег, кружила метель, подумалось: вряд ли в такую погоду кто-нибудь из пожилых людей пойдет на прием к помощнику депутата Р. Б. Яценко. Однако у дверей уже стояли, обметая снег с валенок, несколько пенсионеров.

Пользуясь "окнами" в ходе приема, задаю вопросы хозяйке кабинета.

- Римма Бариневна, расскажите чуть подробнее о Маевых и других многодетных семьях и о том, какую материальную помощь оказали им фонд "Возрождение".

- В приходной статье семейного бюджета Маевых добавилось восемь тысяч двести рублей. Тысячу двести рублей выделил фонд, и семь тысяч рублей - задолженность по детским пособиям за два года, которые удалось вернуть.

На одну зарплату и материальную помощь, конечно, детей трудно поднять. Маевы давно бы оказались за чертой выживания, если бы не огород, личное хозяйство. Только картошки они садят на 60 сотках, держат двух коров, сами выращивают овощи, делают все заготовки на зиму. Родители работают много, и дети привыкли к труду. Они в хозяйстве первые помощники.

Получили материальную помощь И. А. Трегубова, мать девяти детей, Н. С. Амерханова, воспитывающая восьмерых детей, мать-одиночка Т. С. Ковалева и другие. Из благотворительного фонда выделены денежные средства пятнадцати остро нуждающимся семьям города и посел-

ков. С. В. Сафонов и заместитель главы г. Осинники Г. В. Бобровская побывали в семьях и вручили пособия.

- Римма Бариневна, как правило, тех, кого мы называем активными избирателями, всегда интересует личная жизнь депутата. Где он работал раньше, где живет?

- Сергея Васильевича Сафонова специально представлять не надо. Его хорошо знают в Осинниках и поселках. Он работал заместителем главы г. Осинники, потом заместителем директора шахты "Алардинская". Два с половиной года руководил Водоканалом. Надо сказать, долгое время работу предприятия лихорадили забастовки, долги, особенно по зарплате, зашкаливали за все разумные пределы. Выздоровление началось, когда его возглавил Сафонов. При нем была погашена задолженность по зарплате, заметно улучшилось социальное самочувствие работников, была внедрена более совершенная технология очистки воды.

Он человек дела, хорошо знает о

бедах и проблемах своего округа. Они, казалось бы, маленькие, не самые главные, так как касаются жизни каждой семьи, проблем города, поселков. С учетом этого и составлена программа действий на нынешний год и на перспективу. В июне прошлого года он принял приглашение работать в Кемерове на постоянной основе.

Как заместитель председателя комитета по вопросам промышленности, транспорта и связи, С. В. Сафонов активно участвует в законотворческой деятельности, стремится, чтобы в областных программах были включены объекты г. Осинники и поселков, в частности введение жилья, поликлиники. Не без его помощи в сжатые сроки было профинансировано строительство котельной в п. Малиновка. По итогам работы за 2000 год наш депутат Губернатором области награжден почетной грамотой.

- А как становятся помощником депутата?

- Я окончила техникум, Казанский экономический институт. Во времена Союза семь лет проработала

## Информация ГИБДД ЖЕНЩИНЫ - НАРУШИТЕЛИ

**ГОЛОЛЕД,** снежные заносы доставляют немало проблем всем участникам дорожного движения: и водителям, и пешеходам. Но основной причиной дорожных трагедий остается невнимательность пешеходов. И если обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом в январе сложилась благополучная (на дорогах города не было травмировано ни одного ребенка), то взрослые показали себя не с лучшей стороны.

В первый месяц года в Осинниках произошло три ДТП, все они зарегистрированы как наезд на пешехода. Пострадали в них женщины, которые внезапно появлялись перед близко идущим транспортом, в результате получили травмы различной степени тяжести.

В связи с этим напоминаю взрослым, что дети всегда и во всем берут пример с нас. Так давайте вести себя благороднее.

**В. КОСТЕРИН,** начальник ОГИБДД.

секретарем комсомольской организации фабрики "Кузбасс", там же выпускала многотиражку "Швейник", потом редактировала газету шахты "Аларда" "Шахтерский труд". В мае 1999 года неожиданно газету закрыли. Состояние было шоковое: я осталась без работы, без перспективы. Спасательный круг бросил С. В. Сафонов - предложил должность помощника. Я согласилась.

- И каков радиус действия?

- Кроме Осинников, поселков, еще и села Новокузнецкого района - Куртуково, Елань, Атаманово, Талькино.

- С какими вопросами к вам чаще всего обращаются?

- Проще, пожалуй, перечислить проблемы, которыми депутату и его помощнику не приходится заниматься. Бытовые неурядицы, жилищные проблемы, вопросы обеспечения теплом, водой. С этими и другими бедами

## Люди говорят: "Спасибо!"

ми идут в приемную как к последней инстанции. "Если вы не поможете, то уж не знаю, к кому еще обращаться". Так обращаются многие и в редакцию. Знаю по своему опыту. И депутат, и журналист в России - не должность, а образ жизни. Недаром депутат называется народным. Ведь избравшие его люди больше рассчитывают не на законотворческую деятельность, а на помощь в решении будничных житейских проблем.

Очень жалко стариков. Поэтому ветеранам войны, труда, инвалидам стараюсь помочь в первую очередь. Делаю запросы в самые различные инстанции, звоню руководителям предприятий, служб. Когда не под силу пробить стену равнодушия некоторых чиновников, подключается С. В. Сафонов. Он каждую неделю приезжает в Осинники, знакомится со вновь поступившими вопросами, раз в месяц ведет прием. Конечно, с депутатом

(Окончание на 4-й стр.)

## НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ г. ОСИННИКИ

**Получатель**  
**ИНН 4222003024 ОФК г. Осинники (ИМНС РФ межрайонного уровня по г. Осинники и г. Калтан)**  
**Р/сч. 40101810226040010001**  
**К/сч. 30101810200000000612**  
**БИК 043207612**  
**Отделение Кемеровское ОСБ N 8615 г. Кемерово**  
**КМО 4222**

1020102	НДС
1010101	Налог на прибыль
1010201	Подоходный налог, удерживаемый предприятиями
1010202	Подоходный налог физических лиц, удерживаемый налоговыми органами
1020411	Лицензионный сбор за право на производство и оборот этилового спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции
10206	Налог на покупку иностранной валюты
1030201	Единый налог на вмененный доход юридических лиц
1030202	Единый налог на вмененный доход от физических лиц
1030101	Единый налог, взимаемый с применением упрощенной системы налогообложения юридических лиц. Федеральный бюджет
1050126	Платежи за пользование недрами (уголь)
1050124	Платежи за пользование недрами (подземная вода)
1050121	Платежи за добчу общераспространенных полезных ископаемых (глина, песок, гравий)
1050110	Платежи за проведение поисковых и разведочных работ (ГРП)
10505	Плата за пользование водными объектами
10506	Плата за нормативные и сверхнормативные выбросы и сбросы вредных веществ
1050702	Земельный налог за земли городов и поселков
1050901	Отчисления на воспроизводство минерально-сырьевой базы (уголь, вода), подлежащие уплате в федеральный бюджет
1400304	Налог ГСМ (задолженность на 01.01.2001 г.)
1400101	Госпошлина арбитражных судов
2010202	Аренда земли городов и поселков
1400305	Задолженность предыдущих лет страховых взносов в Государственный фонд занятости
1400310	Задолженность по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ
1400311	Задолженность по страховым взносам в Фонд социального страхования РФ
1400312	Задолженность по страховым взносам в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования
1400313	Задолженность по страховым взносам в Территориальный фонд медицинского страхования
1010510	Единый социальный налог (взнос), зачисляемый в Пенсионный фонд РФ
1010520	Единый социальный налог (взнос), зачисляемый в Фонд социального страхования РФ
140400	Специальный налог
1400301	Налог на отдельные виды транспортных средств
1010530	Единый социальный налог (взнос), зачисляемый в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования
1010540	Единый социальный налог (взнос), зачисляемый в территориальные фонды обязательного медицинского страхования
2070301	Штрафы, взыскиваемые органами Министерства РФ по налогам и сборам (за исключением штрафов по ККМ)
2070340	Прочие административные и иные санкции
1020207	Акцизы

**Получатель**  
**ИНН 4222003024**  
**ОФК г. Осинники (ИМНС РФ межрайонного уровня по г. Осинники и г. Калтан)**  
**Р/сч. 40101810926040020003**  
**К/сч. 30101810200000000612**  
**БИК 043207612**  
**Отделение Кемеровское ОСБ N 8615 г. Кемерово**  
**КМО 4222**

1010102	Налог на прибыль предприятий и организаций в территориальный бюджет 19%
1010110	Налог на прибыль предприятий и организаций в местный бюджет (дополнительно 5%)
1020700	Налог с продаж
1030102	Единый налог, взимаемый с применением упрощенной системы налогообложения в территориальный бюджет
1040100	Налог на имущество физических лиц
1040201	Налог на имущество предприятий
1040300	Налог на имущество в порядке дарения, наследования
1050962	Отчисления на воспроизводство минерально-сырьевой базы (уголь, вода) в доле областного бюджета
1400102	Госпошлины с исковых заявлений в суды общей юрисдикции
1400103	Госпошлина за совершение нотариальных действий, выдачу документов и другие действия
4010201	Налог на пользователей автомобильных дорог (включая задолженность по состоянию на 01.01.2001 г.)
4010202	Налог с владельцев транспортных средств
1400401	Налог на нужды образования с юридических лиц
1400503	Налог на рекламу
1400502	Налог на содержание милиции
1400504	Налог на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы
1400540	Налог на транспорт и прочие местные налоги
1404000	Прочие налоговые платежи и сборы
1400505	Лицензионный сбор за право торговли спиртными напитками и пивом
1020413	Лицензионный сбор за право на производство и оборот этилового спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции
1020433	Прочие лицензионные и регистрационные сборы

**Получатель**  
**ИНН 4222003024**  
**УФК МФ РФ по Кемеровской области**  
**ИМНС РФ МРУ по г. Осинники и г. Калтан**  
**Р/сч. 401028106000000990007**  
**ГРКЦ ГУЦБ РФ по Кемеровской области**  
**БИК 043207001**  
**КМО 4222**

2070340 Штрафы, взыскиваемые по отдельным видам налогов за нарушение налогового законодательства (ККМ) р/б

## Экс-губернатор Кислюк обзаводится двумя судимостями

### Наши "герои"

**Экс-губернатору Кемеровской области Михаилу Борисовичу Кислюку предъявлено обвинение в нецелевом использовании 280 миллионов неденоминированных рублей, которые он вместо того, чтобы пустить на зарплату учителям и сантехникам, пустил на подготовку своих докторантуры по экономике - на эти деньги издавались монографии титулованного докторанта. Уголовное расследование вела прокуратура Кузбасса.**

доложу, что это не единственное обвинение, с которым ознакомился господин Кислюк, - готов другой документ обвинительного содержания, подготовленный прокуратурой Новосибирской области. Там речь идет о весьма вольном исполнении областной программы "Жилье": согласно программе ссудами под покупку или строительство домов и квартир из смешных в 1993 году 13 процентов годовых должны были наделяться учителя, медики и опять же сантехники, однако первым кредитополучателем стал сам Кислюк, его близкие заместители и "государево око" - представитель президента Анатолий Малыхин, а потом и многочисленная рать чиновников, включая сюда глав администраций городов и районов, которые мгновенно стали лояльными по отношению к назначенцу Кремля.

Прежде, однако, следует сказать, что "кислюковская эпоха" в истории Кузбасса продолжалась без полугода месяцев семь лет - с августа 1991-го по июль 1997 года. Сказать, что это было время коррупции - ничего не сказать. Это были годы всеобъемлющего и наглого ограбления индустриального Кузнецкого края. Масса афер совершилась при участии обладминистрации - под следствием побывали едва ли не все доверенные люди Кислюка. Его заместитель Сергей Лопарев даже побывал под судом по "алюминиевому делу" (был амнистирован без реабилитации - по личному заявлению), и это было первое уголовное дело Лопарева (не считая закончившегося недавно - по обналичиванию векселя "Альфа-Инн" с дисконтом, нанесшего бюджету ущерб в 127 миллионов рублей "новыми", они скоро будет вновь рассматриваться в суде). Дело другого кислюковского заместителя, Николая Сластенкова, заглохло в связи с болезнью подследственного. Один из замов Кислюка, Сергей Истомин, был убит в криминальной "разборке". "Образцовый" предприниматель Максим Бакоян, организовавший в числе других "фонд поддержки первого президента России" и помогавший кислюковским реформам материально, даже маленько отсидел в кемеровской "пятерке", а соратник Кислюка "купец" Петр Финк под то затухающим, то возобновляющимся следствием с 1993 года.

Вернемся, однако, к началу. Итак, 280 тысяч "на книжки". В принципе, немного. Самы диссертации потянули на гораздо большую сумму. Ибо под их написание при обладминистрации был создан целый "центр стратегических исследова-

ний", где на "ученого-экономиста" работала целая бригада опытных людей - полагают, что Михаил Борисович в самом деле некий светоч экономической мысли, кузбасский Кейнс или хотя бы Абалкин, было и будет опрометчиво.

Под будущую диссертацию было создано отделение Инженерной академии. Кислюку, еще кандидату наук, там дали звание академика, но в общем, глава ее, настоящий академик Олег Алимов, помочь докторантам не захотел, и академию тут же закрыли, выбросив архивы в подвал. Еще один шаг к диссертации - осыпанный внезапным долларовым дождем Кемеровский "политех" (именно там в домашней обстановке защищал Кислюк кандидатскую). Не последнее звено - "пир силен" в Новосибирском академгородке, где докторант (уже доктор экономики) поил "Губернаторской" всех кого ни попадя - гуляет, мол, хозяин земли Кузнецкой.

Все это, жаль, не попало в обвинительное заключение. А жаль, из-за принципиального буквализма следствия пропали такие колоритные эпизоды...

Что касается "квартирного дела", то оно, вообще-то, было начато значительно раньше - еще в бытность Кислюка губернатором. Из-за него (в том числе) поплатился должностью областной прокурор Александр Пахирко. А новосибирский следователь Александр Малахов, кому было передано дело, которое не представилось возможным закрыть - больно нахально все совершилось, все никак не мог отыскать своего подследственного - Кислюка, переехав в Москву и поселившись внутри Садового кольца, не высыпался из своей пятикомнатной полнометражной квартиры (в одну квартиру переделали за казенный счет несколько квартир), что в центре города Кемерова, близ драмтеатра.

Тогда Кислюка объявили в федеральный розыск. А он в это время служил в качестве главы некой "общественной организации", объединившей "потребителей транспортных услуг", чей офис находился в Москве, в Орликовом переулке. А до данной как бы общественной должности экс-губернатору дали было пост руководителя Федеральной службы России по регулированию естественных монополий на транспорте - Кислюк всем подчиненным велел называть себя министром, и они его так называли, пока "министра" не заменили другим кузбассовцем - бывшим лидером Углерофсоюза, коммунистом и, значит, заклятым врагом Кислюка прокопчанином Виталием Будько, а потом комитет и вовсе упразднили.

Одно время прошел слух, что Кислюк собирается эмигрировать на "историческую родину" - в Израиль (хотя, вообще-то, он уроженец Житомира, а вырос в кузбасском поселке Бачатском). Да не собрался, и, как видим, в конце концов подследственного нашли, и он, как сообщают, моментально признал свои вины - с прицелом, что в этом случае его могут амнистировать, не доводя дело до суда.

Возможно, впрочем, что еще возникнут какие-то новые криминальные моменты в биографии Михаила Борисовича - за семь лет бесконтрольной власти (к примеру, депутаты областного Законодательного собрания все эти годы так и не смогли заслушать отчет губернатора об исполнении бюджета) их случилось немало. Но в целом, по-видимому, страница Кузбасса по имени Кислюку уже закрыта, в ней он останется как беспричинный карьерист, цеплявшийся за власть изо всех сил.

Но в общем это пример стремительного взлета и столь же стремительного краха.

Василий ПОПОК.  
**"Губернские ведомости".**  
 Опубликовано в сокращении.

## КОНЦЕРТ

В ДЕТСКОЙ музыкальной школе N 53 провели удивительно светлый и добрый праздник - маленьких подготовишек посыпали в музыканты.

В зрительном зале не хватало мест. Мамы, папы, дедушки и бабушки затаив дыхание слушали и созерцали своих юных гениев. От счастья и гордости наворачивались слезы на глаза.

На протяжении всего праздника девочки старших классов давали театрализованное представление, в котором главными героями были Тоника, Доминант и Субдоминант. Даже не посвященному становились понятными тонкости музыкальной грамоты. А как легко и непринужденно под руководством и аккомпанемент преподавателя сольфеджио Ольги Владимировны Костюничевой дети исполняли веселые песни и частушки, соревновались командами в конкурсах и разгадывали музикальный ребус...

Концерт закончился, а ощущение праздника еще долго нас не покидало. Спасибо добрым, чутким педагогам, которые дают нам возможность, среди вечных забот о хлебе насущном, окунуться в атмосферу праздника и счастья.

Е. БЕЛЯНСКАЯ,  
родительница.

# ВЫМОГАТЕЛЬ ЗАДЕРЖАН С ПОЛИЧНЫМ

За это время раскрыто также 2 преступления, совершенных в конце 2000 года - это кража кабеля в районе школы N 3 и попытка кражи 90 м кабеля в районе кинотеатра "Спартак". Оба преступления совершил неработающий, ранее судимый житель Шурака 1973 г. р. Он задержан, ведется следствие.

● 6 февраля женщина, проживающая отдельно от мужа, приехала к нему в гости, чтобы провести младшего сына, который жил с отцом. Свою встречу супруги отметили таким обильным количеством спиртного, что во время застолья пересорились, а затем и подрались, после чего женщина была доставлена в больницу с множественными ножевыми ранениями плеча, головы, живота. Проводится разбирательство.

● 7 февраля совершены две аналогичные кражи из частных домов.

В пос. Малиновка неработающий гражданин, злоупотребляющий спиртным, выломал раму окна и похитил из дома телевизор. Он задержан. Вещи изъяты.

В доме по ул. Разина, пока хозяин был на работе, неизвестные разбили стекло в окне и похитили видеомагнитофон с кассетами.

Ведется поиск преступников.

● 17-летнему парню, который нигде не учится и не работает, понадобились деньги, и он начал их вымогать у своего сверстника - учащегося ОГТК. Около двух недель он терроризировал и угрожал расправой своему знакомому, пока 7 февраля не был задержан с поличным. По факту вымогательства возбуждено уголовное дело.

● 9 февраля в горевшем доме по ул. Березовой был обнаружен труп хозяина - 40-летнего мужчины, который скончался от отравления

угарным газом.

По предварительной версии, причина пожара - курение в постели.

● А на эту информацию, уважаемые горожане, просим вас обратить особое внимание.

На прошедшей неделе резко возросло число грабежей, совершенных как в темное, так и в дневное время. Если ранее предметом посягательств являлась в основном дорогостоящая верхняя одежда, то сейчас преступники не гну-

меньшими потерями, просим вас, уважаемые горожане, прислушаться к нашим советам:

- старайтесь в темное время суток неходить одни, без сопровождающих; если такой возможности нет, то идите по освещенным улицам либо присоединяйтесь к впереди идущим гражданам;

- не носите в сумках, пакетах деньги и документы, лучше использовать для этого внутренние карманы;

- не входите в подъезды вместе с незнакомыми людьми; сделайте освещение в своих подъездах, чтобы иметь возможность видеть находящихся там людей;

- на шапках, шубах и других дорогостоящих вещах делайте незаметные метки, чтобы в случае необходимости вы могли опознать свои вещи.

Надеемся, что эти несложные правила помогут вам избежать лишних неприятностей.

Если вы все же подверглись ограблению, то немедленно сообщите об этом в милицию по телефону 02 и постарайтесь запомнить приметы преступника.

Уважаемые горожане, если вам известны лица, совершающие грабежи, либо те, кто занимается перепродажей и скрапкой краденного, просим вас сообщить об этом по телефонам:

2-37-29 - начальник ГОВД,

2-39-09 - "телефон доверия", или 02.

Анонимность гарантирована.

Н. СЛАСТУНОВА,  
инспектор ГОВД.

## Криминальная хроника

С 1 по 11 февраля по городу зарегистрировано 43 происшествия и преступления. Среди них вновь преобладают кражи чужого имущества - 19 (около 60% раскрыто).

шашаются ничем - вырывают у людей пожилого возраста даже старые матерчатые сумки.

Грабежи относятся к трудно раскрываемым преступлениям, т. к. потерпевшие обычно не успевают разглядеть и запомнить внешность грабителя.

Чтобы не стать жертвой преступления или, если это все же случится, выйти из него с наи-

(Окончание.  
Начало на 2-й стр.)

областного совета народных депутатов инстанции вынуждены разговаривать иначе, чем с бесправным пенсионером, инвалидом.

Совсем недавно, в конце января, на приеме у С. В. Сафонова побывало много избирателей из города и поселков. Участнику войны М. Е. Петрову по просьбе депутата выданы бесплатно три тонны угля. Направлен запрос в областной департамент о возможности предоставления места в доме престарелых пенсионерке Н. И. Русских. Из фонда "Возрождение" оказана материальная помощь жительнице Осинников Т. В. Тодышевой, у которой сгорел дом и во время пожара погиб муж. Взята на контроль просьба председателя совета ветеранов В. В. Шелбогашева помочь в решении вопроса финансирования проекта строительства дома для ветеранов.

● Наверное, хватает хлопот и у помощников депутата? Маргарет Тэтчер заметила не зря: если вы хотите, чтобы что-то было сделано, попросите женщину.

● Я веду "Рабочую тетрадь", регистрирую каждое обращение в приемную, держу на контроле жалобы избирателей. Хорошо помню самую первую просьбу. Проблема была застарелой - отселение людей из ветхого и аварийного жилья. Дом ветерана труда В. А. Овчинникова на подработках. Суд вынес решение о предоставлении его семье квартиры. Но необходимо было разрешение директора ликвидированной шахты "Капитальная". Было направлено несколько запросов директору Т. Р. Долгополову. Мы нашли взаимопонимание с руководителем, и он поставил свою визу. Надеемся, что се-

мья Овчинниковых справит новоселье в новом доме.

Удалось помочь ветерану войны В. С. Муравьеву установить в квартире телефон. Для этого пришлось обратиться в областную администрацию.

Вечная головная боль с обеспечением водой, промерзающими в стужу зданиями, бесхозными селями. Это прямо влияет на настроение людей.

Н. П. Зюзюкина принесла в приемную коллективную жалобу жильцов дома по улице 50 лет Октября: холодная вода не доходит до пят-

обратилась с просьбой еще в мае прошлого года, уже имея решение суда. Трижды посыпала из приемной запросы в Управление юстиции области и приставу Центрального района г. Кемерова. И только в январе этого года, наконец, пособие было выдано. Добились возврата долга по пособиям Т. В. Лепинской, В. А. Гиберлейн, Л. Т. Остапенко, Л. А. Маевой.

● Были и неудачи?

● Да. Вот лишь пара крепких орешков. В. Н. Пантелеева в свое время вложила деньги в НПФ "Стимул-фонд" - две тысячи рублей. И

путевку в санаторий, ремонт дома. Многие жители, особенно старшего поколения, привыкли, что власть есть власть. Она должна опекать и заботиться о них. И порой приходится терпеливо объяснять, что все сложные проблемы, особенно финансовые, мы можем решать только с теми учреждениями, организациями, которые обязаны им помочь.

● Какое событие запомнилось?

● Накануне 55-летия Победы вместе с С. В. Сафоновым побывали в семьях наших фронт-

## Люди говорят: "Спасибо!"

го этажа. А. А. Казанин просил отремонтировать уличную колонку по улице Партизанской. Просьбы жильцов направили в Водоканал, и вскоре подачу воды отрегулировали. После переговоров с директром УКИТС В. А. Балвиновым решился вопрос с ремонтом отопительной системы в квартире Т. М. Домановой.

Главный противник многих бытовых неурядиц - многоликий, разнообразный российский чиновник. Л. М. Буз жила на Алтае, в зоне повышенной радиации. По закону ей положена добавка к пенсии на проповедственные товары. Но под всяким предлогом в выплате отказывали. Приемная сделала запрос в Кемерово, и разрешение было получено. Н. В. Семыкина, предприниматель, инвалид первой группы, просила разрешить ей оплатить лицензию на торговлю в рассрочку. Заместитель главы городской администрации Т. И. Лобанова оперативно решила вопрос положитель-

но. ● А ваш самый большой успех?

● Много сил и нервов стоило "выбить" для Н. Ф. Зубко задолженность по детским пособиям. Она

не может вернуть их. Делала запросы - ответа не получила. С. В. Сафонов встретился в Кемерово с руководителем фонда, тот обещал выплатить. Но уже проходит второй месяц, а деньги так и не получены.

Жалобу мы не снимаем с контроля. Еще одно запутанное дело. В. И. Квокотов во время службы в армии в бывшей ГДР занимался погрузкой радиоактивных руд, что сказалось на его здоровье. Больше года ведем переписку с военными ведомствами. Там подтверждают, да, служил, но каков был характер работы, подтверждения не дают. Пытаются помочь ветерану.

Очень сложно разобраться в вопросах соседских распри. Как правило, они начинаются с раздела межи и заканчиваются крупными раздорами. Лучший путь их решения - примирение.

● С кем работаете в контакте?

● С администрациями города и поселков, областным и городским советами народных депутатов, советом ветеранов, руководителями предприятий и организаций.

Часто люди просят материальную помощь. Причины всегда уважительные - деньги нужны на лечение,

чиков П. П. Манеева в поселке Высокий, Д. М. Богданова - в Куртуково, Н. Ф. Доманова, П. А. Фадеева - в Ашмарино, М. Ш. Хайруллина в Осинниках, поздравили их с великим праздником, вручили подарки - электрические чайники.

● В чем же, на ваш взгляд, формула успеха?

● Она проста: миром правит добро. Надо видеть и понимать человека, который пришел к тебе за помощью.

● Римма Бариевна, должность помощника довольно беспокойная. Каждый раз обступают хлопоты и заботы, одна другой сложнее, нет ли желания махнуть на все рукой, найти дело поспокойнее?

● Действительно, не будет такого дня, когда можно будет сказать себе: ну, сделано много, можно и переходнуть. Слишком неустроена наша жизнь. Приходится "пробивать" трудные вопросы, порой не удается это, но когда все же что-то хорошее сделаешь для человека, на улице останавливают люди и говорят спасибо. Это дорого.

● Беседовал И. ТЕПЛОВ.

## Объявления

Поздравляем

СЕРИЩЕВУ  
Веру Александровну  
с юбилеем!

Пусть в вашем доме  
будет тепло  
и доброты.  
И чтобы друзьям  
хватило места,  
и чтобы в мороз  
цвели цветы!  
Желаем счастья и здоровья,  
и вдохновенного труда,  
чтобы жизнь под руку шла  
с любовью  
Сегодня, завтра и всегда!  
Татьяна, Борис,  
Максим, Мария.

### КУПИМ

долото шарошечное ТЗПВ-  
215.9, ЭЛЕКТРОДЫ по нержавейке. Тел. 8-901-916-8554.

Осинниковскому почтамту  
срочно требуется ПРОГРАММИСТ, в/о, со стажем работы (возможно совместительство).

### ПРОДАЕМ

2-КОМНАТНУЮ благоустр. кв.ру (г. Калтан, центр, 89 кв. м, 3-й этаж, полнометражная). Цена 350 тыс. руб. Возможен торг. Тел. 3-14-54.

● УТЕРЯННОЕ удостоверение ветерана труда на имя Шукайлова Александра Степановича считать недействительным.

Городской совет ветеранов войны и труда, вооруженных сил и правоохранительных органов глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда ЧИРКОВА

Владимира Александровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким по-крайней.

Учредителями газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный № Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ № 1486. Тираж 5216 экз. Индекс 51918. Цена договорная.

НАШ  
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор

Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.